「稅務會計實務題型題庫」（2014.12版）內容勘誤表2015.01.06
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


「綜合所得稅申報實務題型題庫」（2014.12版）內容勘誤表2015.03.16
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	11~61
	頁首
	奇數頁
	術科題型題庫-綜合所得稅部分
	學科題型題庫-綜合所得稅部分
	更正

	22
	112
	10/6
	個人取得員工分紅配股股票，當時價超過股票面額之差額時，
	個人認購員工認股權證，當權利可行使日股價超過認購價格時，
	更正3.16

	22
	110
	3
	(D)68.95萬元
	(D)131,250元
	更正

	41
	295
	7/6
	某甲於103年度出售
註：非上市櫃股票之交易所得已經於102.01.01起恢復課徵證所稅(所4之1)
	某甲於101年度出售
	更正

	41
	295
	12/倒5
	[基12-3]
	[基12-1-3]
	更正

	52
	110
	
	A
	D
	更正

	52
	327
	倒1/倒4
	D
	B
	更正3.16

	54
	110
	倒8
	(560萬元-533.75萬元)/2=26.25萬元
	(560萬元-533.75萬元)/2=131,250元
	更正

	63~71
	頁首
	奇數頁
	術科題型題庫-綜合所得稅部分
	學科題型題庫-稅捐稽徵法部分
	更正

	64
	033/034/035
	
	承033題
	承032題
	更正

	88
	IDC02
	16行
	5.(  )
	6.(  )
	更正

	
	
	
	
	
	


「營利事業所得稅申報實務題型題庫」（2014.12版）內容勘誤表 2015/01/00
	頁 次
	題號
	行次
	原   文   字
	建議修正文字
	備 註

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


「財產稅申報實務題型題庫」（2014.12版）內容勘誤表     2015.02.
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	125
	HB26
	14
	(B)2 .5%
	(B)2 %
	更正

	
	HB30
	28/5
	養護中心使用之房屋
	養護中心辦公使用之房屋
	增補

	127
	HB47
	22
	(D)11,000元
	(D)9,000元
	更正

	130
	HB25
	
	D
	C
	更正

	
	HB30
	
	D
	C
	更正

	133
	HB47
	8
	房屋稅額11,000元＝60萬元×
[image: image1.wmf]120

100

×1.2%＋60萬元×
[image: image2.wmf]100

20

×5%
	房屋稅額9,000元＝60萬元×
[image: image3.wmf]120

100

×1.2%＋60萬元×
[image: image4.wmf]120

20

×3%
	更正

	169
	LAC10
	倒7
	(A)ABCFG
	(A)BCDEFG
	更正

	
	LAC10
	倒1
	(D)20.3萬元
	(D)17.7萬元
	更正

	181
	LAC10--4
	16
	張三應將B地取代D地
	張三應將D地取代A地
	更正

	
	
	17
	故應選擇ABCFG五處。
	故應選擇BCDEFG六處。
	更正

	
	LAC10--5
	19
	以ABCFG五處計算全戶應繳納地價稅稅額合計為20.3萬元
	以BCDEFG六處計算全戶應繳納地價稅稅額合計為17.7萬元
	更正

	
	
	20-21
	張三應繳納稅額9.2萬元＝自用住宅用地5.2萬元{(1,200萬元＋800萬元＋600萬元) ×2‰}＋一般土地4萬元{400萬元×10‰}
	張三應繳納稅額11.8萬元＝自用住宅用地4.8萬元{(1,200萬元＋800萬元＋400萬元) ×2‰}＋一般土地7萬元{400萬元×10‰＋200萬元×15‰}
	更正

	
	
	22-23
	李四應繳納稅額11.1萬元＝自用住宅用地4.6萬元{(1.000萬元＋1,300萬元) ×2‰}＋一般土地6.5萬元{650萬元×10‰}
	李四應繳納稅額5.9萬元＝自用住宅用地5.9萬元{(650萬元＋1.000萬元＋1,300萬元) ×2‰}
	更正

	188
	HAC02
	4
	(D)412,000元
	(D)392,000元
	更正

	
	
	6
	(C)59,800元
	(C)48,800元
	更正

	
	HAC03
	13
	(D)285,000元
	(D)171,000元
	更正

	
	
	15
	(D)285,000元
	(D)171,000元
	更正

	
	
	17
	(B)104,500元
	(B)85,500元
	更正

	
	HAC04
	26
	(D)41,280元
	(D)31,680元
	更正

	
	HAC05
	30
	(B)500元
	(B)400元
	更正

	189
	HAC07
	
	HAC06
	HAC07
	

	189
	HAC07
	倒3
	(C)甲：9.36萬元；乙：5.64萬元
	(C)甲：6.96萬元；乙：5.64萬元
	更正

	190
	HAC07
	7
	甲：8.28萬元；乙：7.56萬元。
	甲：5.88萬元；乙：7.56萬元。
	更正

	
	HAC01
	12
	2.(A)：1,350,000/2×1.2%＋1,350,000/2×5%＝8,100＋33,750＝41,850
	2.(C)：1,350,000/2×1.2%＋1,350,000/2×3%＝8,100＋20,250＝28,350
	更正

	
	HAC02
	20
	1.(C)$2,400,000 × 1/6 × 5% ＋ $2,400,000 × 5/6 × 1.2% ＝ $44,000
	1.(B)$2,400,000 × 1/6 × 3% ＋ $2,400,000 × 5/6 × 1.2% ＝ $36,000
	更正

	
	
	23
	4.(D)$2,400,000 × 2.5% ＝ $60,000
	4.(C)$2,400,000 × 2% ＝ $48,000
	更正

	
	
	24
	5.(D)$44,000 ＋ $72,000 ＋ $236,000 ＋ $60,000 ＝ $412,000
	5.(D)$36,000 ＋ $72,000 ＋ $236,000 ＋ $48,000 ＝ $392,000
	更正

	
	
	25
	6.(C)$2,400,000 × 11/12 × 2.5% ＋ $2,400,000 × 1/12 × 2.4%＝ $59,800
	6.(C)$2,400,000 × 11/12 × 2% ＋ $2,400,000 × 1/12 × 2.4%＝ $48,800
	更正

	
	
	33
	用、私人醫院、診所或自由職業事務所使用，按其現值5%課徵。
	用、私人醫院、診所或自由職業事務所使用，按其現值5%課徵。(台北市房屋稅徵收自治條例第4條第2項)
	增補

	191
	
	8
	營業用—台北市徵收率5%
	營業用—台北市徵收率3%
	更正

	
	
	9
	非住家、非營業用—台北市徵收率2.5%
	非住家、非營業用—台北市徵收率2%
	更正

	
	HAC03
	12
	2.(D)＄285,000＝＄5,700,000 × 5%
	2.(D)＄171,000＝＄5,700,000 × 3%
	更正

	
	
	13
	3.(C)＄285,000＝＄5,700,000 × 5%
	3.(C)＄171,000＝＄5,700,000 × 3%
	更正

	
	
	14
	4.(B)＄104,500＝＄5,700,000 × 1/6 × 5%＋＄5,700,000 × 5/6 × 1.2%
	4.(B)＄85,500＝＄5,700,000 × 1/6 × 3%＋＄5,700,000 × 5/6 × 1.2%
	更正

	
	HAC04
	24-25
	2.(D)＄41,280＝＄﹝2000×(1-1%×20)×300%×100﹞×5%＋＄﹝2000×(1-1%×20)×300%×200﹞×2.4%
	2.(D)＄31,680＝＄﹝2000×(1-1%×20)×300%×100﹞×3%＋＄﹝2000×(1-1%×20)×300%×100﹞×2.4%＋＄﹝2000×(1-1%×20)×300%×100﹞×1.2%
	更正

	
	HAC05
	31
	1.(B)＄  500＝＄20,000×2.5%
	1.(B)＄  400＝＄20,000×2%
	更正

	
	
	32
	2.(D)＄1,580＝＄(90,000×1.2%＋20,000×2.5%)
	2.(C)＄1,480＝＄(90,000×1.2%＋20,000×2%)


	更正

	192
	HAC07
	25
	1.(C)＄7,573,500＝＄8500×（1－1%×1）×300%×300㎡
	1.(C)
	刪除

	
	
	26
	2.(B)＄90,882＝＄7,573,500 × 1.2%
	2.(B)
	刪除

	
	
	27
	3.(B)＄30,294,000＝＄8500元（1＋300%）×（1－1%×1）×300%×300㎡
	3.(B)
	刪除

	
	
	28
	4.(A)＄363,528＝＄30,294,000 × 1.2%
	4.(A)
	刪除

	193
	
	6
	5.甲應繳納房屋稅額9.36萬元＝100萬元×1.2%＋90萬元×2.4%＋120萬元×5%
	5.甲應繳納房屋稅額6.96萬元＝100萬元×1.2%＋90萬元×2.4%＋120萬元×3%
	更正

	
	
	10
	7.甲應繳納房屋稅額8.28萬元＝(100萬元＋90萬元)×1.2%＋120萬元×5%
	7.甲應繳納房屋稅額5.88萬元＝(100萬元＋90萬元)×1.2%＋120萬元×3%
	更正


「營業稅申報實務題型題庫」（2014.12版）內容2015.03.01
	頁 次
	題號
	行次/字
	原   文   字
	修正文字
	備 註

	94
	B041
	倒8/倒14
	已確定
	刪除「已確定」三字
	更正

	101
	B064
	
	C
	B
	更正

	101
	B081
	11/5
	A
	D
	更正

	137
	VCB16
	28/倒1
	所以，銷項稅額2萬元＝42萬元÷(1＋5%)。
	所以，銷項稅額2萬元＝42萬元÷(1＋5%)×5％。
	增補

	146
	VCD05
	倒2-1行
	丙公司違章行為連續處罰部份，依法按統一發票所載銷售額處2%罰鍰，因為高於最高罰鍰5,000元(3，所以處罰鍰160萬元×2％＝3萬2千元。
	丙公司違章行為連續處罰部份，依法按統一發票所載銷售額處2%罰鍰3萬2千元＝160萬元×2%，因為高於最高罰鍰10,000元(3，所以處罰鍰3萬元。
	更正
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